

更好地为人民群众办实事办好事

市委市级机关工委举办“我与群众面对面”活动

本报讯 (通讯员姬工轩 记者郭亮)5月31日下午,市委市级机关工委在苏锡通科技产业园区举办首场“我与群众面对面”活动。

开展“我与群众面对面”活动旨在切实加强和改进市级机关作风建设,促进市级机关各部门更好地为人民群众办实事、办好事,推动党史学习教育走深走实。

在随后召开的座谈会上,来自苏

在当天的活动中,苏锡通科技产业园区市级机关作风建设监测点揭牌,市委市级机关工委为其他10个监测点授牌,并向50名市级机关作风建设监督员颁发聘书。市委市级机关工委相关负责人通报了2020年市级机关作风建设社会评价基本情况。

在随后召开的座谈会上,来自苏

锡通园区机关、企业、街道、镇的服务对象代表,结合单位实际,提出需要市级机关部门帮助解决的问题,并对市级机关作风建设提出意见建议。市级机关作风建设监测点代表和监督员代表作表态发言。监测点负责人、全体监督员、服务对象代表共同填写了《市级机关“我与群众面对面”困难、诉求和意见建议征集表》。

市委党史学习教育第一巡回指导组应邀出席活动。

共享晒衣架 晒出百姓稳稳的幸福感

市区紫东花苑95%的居民楼前已安装完毕

本报讯 (记者彭军君 通讯员袁芳锋)这几天,趁着天气晴好,崇川区文峰街道紫东花苑的居民们把被子、衣服晾在了小区的“共享衣架”上。这解决了百姓实际困难的晒衣架,正是市发改委价格认定支部的为群众办实事项目。5月31日,该支部联合文峰街道三里墩社区党委,共同走进紫东花苑小区,实地查看共享晒衣架项目建设情况。

长期以来,紫东花苑存在居民晾晒难的问题。因为户型、空间等原

因,为了晾晒衣物,居民们平日里想尽了办法。有的在绿化带两棵树之间系根绳子,有的晾晒在小区健身器材上,这些不文明晾晒衣物被褥的行为,不仅严重影响小区公共环境美观,还占用了健身设施,导致居民意见较大。

一边是百姓日常生活需求,一边是城市管理亟待规范。经过前期走访,倾听居民心声,市发改委价格认定支部与三里墩社区党委共同发起了“共享晒衣架,晒出幸福感”的为群

众办实事项目,在小区公共区域统一设立公共晾晒架,切实解决小区居民晾晒不便难题。走访时,参加活动的党员认真查看了已设置完成的共享晒衣架,就衣架的分布、材质改进、个别存在的树木遮挡等问题提出了优

化改进措施,并向居民发放文明晾晒倡议书。目前,共享晒衣架已在小区

95%的居民楼前搭建完成,大多数居

民都能利用已建设完成的共享晒衣

架进行晾晒,私搭乱挂等不文明晾晒

行为得到改观。



5月31日晚,天元小学举办“成长仪式之礼——帐篷之夜”活动,三年级全体学生来到操场,在老师和家长的帮助下搭帐篷,在帐篷里度过了十岁“成长仪式”,迎接“六一”儿童节。
徐培钦文 李斌摄

市卫健委部署文明城市长效管理工作

涉及规范停车秩序、犬类管理等六项提升行动



本报讯 (记者冯启榕)5月31日,市卫健委召开部署会,部署落实2021年卫生系统文明城市长效管理相关工作,主要涉及公益广告、公共服务

场所文明、主次干道“门前三包”、小广告专项整治、规范停车秩序、犬类管理等六大专项提升行动。

目前,市卫健委专门制定了三项

机制,其中包括每周轮查机制,8个重点点位(市直8家公立医院)联络员安排专人(专项提升行动各项目的负责人)“推磨式”互查,其他公卫单位抽调人员对8个点位进行抽查,每周一次;定期通报机制,互查、抽查中发现的问题,每轮抽查上报发现问题不得少于3个,由各联络员收集报送到委宣传处,定期在全系统进行通报;限时整改机制,各单位对所有通报的问题,及时落实到人,进行整改并举一

反三,整改情况在通报后三天内发市卫健委宣传处。

市卫健委相关负责人要求,各大医疗卫生单位在进一步健全卫健系统创文工作机制的基础上,明确职责要求,逐项逐条细化任务分工,要细化到分管领导、具体责任科室、责任人,确保各项工作有人抓、各项指标有人担,形成一级抓一级、层层抓落实的工作格局。对措施不力、行动迟缓、消极应付、影响大局的,要严肃追责问责。

步城管等相关单位将对三类城市“牛皮癣”予以重点打击,包括涉及刑法管辖办假证、印章类;涉及行政处罚下水道、开锁类;涉及寻人、寻狗等可清除类。同时,对不履行清理义务,情节严重的,将采取行政处罚措

施,触及刑法的将追究刑事责任。

据悉,城管部门将进一步强化常态化管理,实行网格责任制的同时加大巡查力度,对整治“牛皮癣”问题一包到底,积极为市民营造一个整洁优美、文明有序的生活环境。

城管部门召开联动整治会议

将重点打击三类城市“牛皮癣”

本报讯 (记者蒋娇娇 通讯员倪国杰)在街面乱张贴、乱涂写、乱刻画的各类小广告,俗称城市“牛皮癣”,这些五花八门、无孔不入的广告,不仅直接影响市容市貌,也给城市文明抹上了“黑”。5月31日,崇川区

城管局、区公安分局治安大队、辖区街道综合执法局召开城市“牛皮癣”联动整治会议,对城市“牛皮癣”联动整治工作进行了部署。

城市“牛皮癣”一直是城市管理的顽症。联动整治会议上透露,下一

致歉声明

2002年至2019年期间,本人在担任《中国三峡工程报》摄影部主任和副总编任上,在未征得著作权人王广祥先生(南通日报原高级记者)许可的情况下,将其摄影作品《雄伟的三峡大坝就在眼前,正是为了它的早日建成,移民们才远离故土》《千年古镇即将淹没,八旬老人述说往日故事》《最后一餐团圆饭,亲人们难舍之情溢于言表》《离别前夕,每户移民都要向长眠在故土上的亲人辞行》《南通港务局员工献上鲜花、送上营养品》《小渝苏与爸爸玩起竞猜游戏》6幅作品,用于对外发表、参赛和在自己出版的图书中使用等。其中《雄伟的三峡大坝就在眼前,正是为了它的早日建成,移民们才远离故土》作为本人参赛所附5幅拍摄作品之一,用于申报参评2002年第四届“中国新闻摄影记者金眼奖”的评选。

江苏省南通市中级人民法院、江苏省高级人民法院已作出生效判决,认定本人侵害了王广祥先生的著作人身权、财产权,应当依法承担停止侵权、赔礼道歉、赔偿损失的民事责任。

为此,我履行人民法院已经发生法律效力的判决。对上述侵害王广祥先生案涉作品著作权的侵权行为表示诚恳的赔礼道歉!

中国三峡工程报·孙荣刚
2021年5月

告知函

尊敬的业主:

您购买的南通中南世纪城桃园路9号体育会展中心商铺,按照《商业用房委托投资经营合同》约定租赁期限于2021年12月31日结束,下半年租金支付时间为2021年6月25日—2021年6月30日,目前此商铺包租时间已将近15年,且多数业主反映因账户注销或已失效而收不到租金,现需要您于2021年6月10日前主动联系我司进行卡号核对工作,否则将会影响下半年租金的整体发放,您可添加我司客服微信办理。

联系电话:0513-85961167。
微 信 号:18068180615(中南置地客服管理部)

特此函告!

南通中南新世界中心开发有限公司
2021年6月2日

特别提醒! 2020年11月3日起,本栏目内容现场办理地址迁移至南通报业传媒大厦(南通市世纪大道8号)11楼窗口,南通市政府服务中心窗口自11月3日起停止办理相关业务。线上办理可微信搜索小程序“南通报业遗失公告办理”,联系电话:0513-68218781。

遗失公告

- ▲马小琴遗失养老保险手册,编号:081520,声明作废。
- ▲贾源源遗失学生证,学号:0401191091,声明作废。
- ▲南通市崇川区如家小百货超市遗失食品经营许可证(正本),证号JY13206020018436,声明作废。
- ▲徐志明遗失残疾证,证号:32062319601019041843,声明作废。
- ▲孙振文遗失学生证,学号:0108201030,声明作废。
- ▲张绪良遗失江苏航运职业技术学院学生证,学号:0420191014,声明作废。
- ▲钱军(身份证号:320602194402174010)遗失国强巷3号房屋租赁证,证号:1020148,声明作废。
- ▲吴振兴遗失就业证,证号:3206122012000175,声明作废。
- ▲通州区骑岸镇舒盛饭店遗失个体经营许可证(副本),证号:YJ23206120012606,声明作废。
- ▲孙振文遗失学生证,学号:0108201030,声明作废。
- ▲张绪良遗失江苏航运职业技术学院学生证,学号:0420191014,声明作废。
- ▲钱军(身份证号:320602194402174010)遗失国强巷3号房屋租赁证,证号:1020148,声明作废。

我市举办科技镇长团“高校行”活动

发布1.2万个岗位需求

本报讯 (记者张烨 通讯员陈小飞)5月31日,我市赴山西省太原市举办科技镇长团“高校行”暨产业·人才对接活动,与太原理工、太原科大、中北大学等高校在人才培养、产学研对接、学生就业等领域进行深度对接。我市精选了350家用人单位的1.2万个岗位需求向太原高校发布,涵盖科技推广、计算机通信、化学化工、软件和信息技术服务等50多个行业,全市1.4万个实习见习岗位同步对外发布。

当天,太原理工大学、中北大学、太原科技大学、山西大学、太原学院等高校领导,组织、科技、招生就业、学生工作等部门负责人,重点学院的院长及专家教授和400余名山西高校优秀学生代表参加推介对接。我市与太原部分高校举行了校地双方合作基地揭牌仪式。市委人才办推介了南通发展环境及人才政策;海安、市开发区介绍了产业投资环境及人才科技政策。市人才服务中心与太原科技大学合作建立了南通市高校人才工作站。我市的52家名优企事业单位还在太原高校进行了现场招聘。

据了解,我市和太原高校在人才培养、产学研对接、学生就业等领域进行了广泛深入的交流。太原多所高校早在2008年就派出专家教授到南通挂任科技镇长团职务。太原科技大学在海安建立高端装备及轨道交通研究院,中北大学在南通创新区建立南通智能光机电研究院,太原理工在海安创新区建立了太原理工大学海安研究院。

轨道交通1号线一期工程

首列电客车开始静态调试

本报讯 (记者蒋娇娇)昨天,轨道公司在平东车辆段组织开展1号线首列电客车的静态调试,标志着轨道交通1号线将由机电施工阶段逐渐转向机电调试阶段。

电客车从出厂到投入使用,要经过到货检查、静态调试、动态调试、型式试验、稳定运行试验、问题整改、预验收、综合联调等环节的层层考验,满足安全运营条件后才能投入运营。

静态调试重点对低压供电系统、照明系统、空调系统、车门系统、牵引辅助系统、制动及风源系统、乘客信息及网络系统、受电弓、司机室电气开关等功能进行逐项测试,确保各项系统功能正常。记者从轨道公司了解到,首列电客车静态调试预计需要45天左右,静态调试完成后将在试车线开展动态调试。首列车定标后,后续每月将调试出约3列车,可以满足1号线正线动车调试需求。

首列电客车静态调试工作的顺利开展,为动车调试、综合联调等工作创造了良好条件。

海门一名小学生读《习近平讲故事》后,写下心得体会集册——

用信仰照亮人生的路

“《习近平讲故事》这本书中令我印象最深的就是信仰的力量,习爷爷告诉我们人要活得有意义,就要有理想、有信仰,我们的人生价值就在追求理想的过程中实现。我们青少年也要不忘初心,用信仰照亮自己人生的路。”

戴鸣蔚是海门区实验小学六(2)班的一名学生。近日,在读了《习近平讲故事》一书后,被深深吸引,她从廉政、品格、励志三方面写下了对书中故事的思考,并汇集成《读<习近平讲故事>有感》小册子,在学校师生间引起关注。

戴鸣蔚的外婆和妈妈都是党员,家里有很多关于党史学习教育的书籍,在家庭的熏陶下,戴鸣蔚养成了阅读红色书籍的习惯。此次撰写《读<习近平讲故事>有感》,她的妈妈就给了很大的帮助。“只要有时间,我会经常带着女儿去海门的红色基地参观,了解革命先烈的故事,我在学习强国上学习的时候也会在家里将视频进行公放,通过这些潜移默化的学习,我的女儿对党有了一定的了解。”戴鸣蔚妈妈表示,“我觉得每一个孩子心中都应该有一个信仰,作为家长应该做好正确的指引,为他们树立一个正确的价值观。”

党史学习教育开展以来,海门区实验小学开展了《红领巾寻访》《童心向党诗词诵读》《童声里的中国》等一系列活动。在学校精心组织和戴鸣蔚等同学带动下,该校的孩子们主动学习党史、了解党史,纷纷表示要争做担当民族复兴大任的社会主义建设者和接班人。

本报记者 陈静 本报通讯员 黄俊楠 陈朗

通告

因永达路(工农北路至北大街)道路维修工程施工需要,为确保道路交通安全和施工顺利进行,根据《中华人民共和国道路交通安全法》第三十九条之规定,决定自2021年6月6日始至2021年11月23日止,对上述路段实行全封闭管理,禁止机动车通行。

敬请过往车辆、行人注意观察交通标志标线的变化,自觉遵守施工路段交通信号,服从现场交通管理人员的指挥。过境车辆可从永兴大道、永和路等道路择道绕行。

特此通告

南通市公安局交通警察支队
2021年6月1日

网络司法拍卖公告

南通市崇川区人民法院将在淘宝网司法拍卖网络平台上(户名:南通市崇川区人民法院,网址:<http://sf.taobao.com>)公开拍卖南通颐和花园4幢。

本标的拟进行两次拍卖,当次拍卖成交的,后续拍卖自动取消。

第一次拍卖竞价时间2021年7月5日10时至2021年7月6日10时止,起拍价:2145万元,保证金:210万元;

第二次拍卖竞价时间2021年7月22日10时至2021年7月23日10时止,起拍价:1716万元,保证金:170万元;

该拍卖物详细信息及竞买人条件均在淘宝网司法拍卖平台上公示,有意竞买者请登录淘宝网司法拍卖了解详情,并在网上办理竞买手续。本案当事人对拍卖标的享有抵押权及优先购买权人,案件当事人的通知,请上述人员自行登录淘宝网了解详情。咨询电话:400-9288-512。

南通市崇川区人民法院
2021年6月1日